



“儿童经济”提前显现

“六一”将至,商家打起促销大战

本报讯 (记者 吴青朋)“六一”儿童节将至,城区不少商家为了抢占商机,推出各种促销活动。昨日,记者走访了城区各大商场和儿童服装零售店,不少商家已在预热“儿童经济”。

昨日,记者在城区几家大型购物商场、温泉第一街、咸宁购物中心等童装儿童服装零售店看到,关于“六一”儿童节促销活动的通知均被贴在门前醒目位置,童装促销活动正热。

balabala 童装专卖店的一位销售人员介绍,为了庆祝“六一”儿童节,该店推出购新款夏装满388元,即送限量版亲子衫一件。销售人员表示,平时店里是没有任何

促销活动的。

“6·1 儿童节精彩有你,夏装特价款19元起,新款全场6.1折。”温泉第一街盈湖童装专卖店的促销活动通知,吸引了儿童和家长的眼球,货架上的商品琳琅满目。

另外,记者在中商百货等商场看到,商家们纷纷抢占“儿童经济”商机,推出不同的促销活动,扩大宣传,提高销售额。

离“六一”儿童节只有几天时间了,记者走访发现,玩具和糖果都比较受欢迎。

“儿童节即将来到,我们来给孩子们买礼物。”正在温泉步行街一家儿童用品店选购玩具的李女士介绍,儿子喜欢玩具,打算买一架遥控飞机给他作为节日礼物。

昨日,记者走访发现,一些儿童用品专卖店摆满了各种玩具。为了促销,玩具价格都有一定折扣,售价从10多元到100元不等。玩具销售商介绍,最近益智类玩具最受欢迎,这几天销量出现明显增长。

同时,在一些糖果店,果冻、牛奶糖也比较大受小朋友的欢迎。在武商量贩温泉店,前来购买糖果的刘先生介绍,为了给孩子提前过“六一”儿童,趁有时间来超市选购了糖果,包括牛奶糖、巧克力,都是孩子最喜欢吃的。

据了解,随着六一儿童节的临近,玩具、糖果,最近的销量比平时高了两成左右。

同台竞技

23日,市职业教育(集团)学校举办第四届传统康复技能大赛——拔火罐比赛,提高康复专业学生专业实践能力和技能操作水平。

据了解,本届大赛从筹备、报名、集中培训、初赛和决赛历时近一个月。整个比赛分为两部分排罐和闪罐。本次大赛是该校康复治疗技术专业全体师生教与学的成果大展示,推动了课堂教学向临床康复实际教学转变,实现教、练、赛一体化。

(吴青朋 刘旭)



气温渐升高 竹席已热卖

友情提醒:警惕劣质染色竹席诱发皮肤病

本报讯 (见习记者 朱马仪)夏季高温难耐,记者昨日走访各大商超,发现凉席已经开始热卖。

在温泉中百仓储,凉席被摆在显眼的促销柜台上,价格从几十块到几百块不等。超市工作人员介绍,最近凉席卖的很好,销量是上个月的两到三倍。

“最近气温升得太快了,晚上睡觉垫凉席会感觉凉爽很多,我准备购买一套价格在500之内的凉席。”一名李姓女士边挑选边对记者说道。

据超市凉席的销售人员介绍:现在的竹席品种很多,有染色的、有炭化的,还有原色的。最好的竹凉席是竹青席,但由于利润驱动,很多企业会将竹黄席用工业染料染制成竹青的颜色。

据了解,市场上出现的染色竹席大多都是用的竹黄经过工业染料粉染制而成。有的甚至是用一些对人体有伤害的化学原料泡制而成。长期跟皮肤接触容易带来皮肤疾病,建议消费者购买正规厂家出产的凉席。

招标公告

招标单位:咸宁市荣盛投资发展有限公司;项目名称:付桥还建点项目设计工程;公告时间:2013年5月30日至2013年6月3日;招标方式:公开招标;招标内容:约400套还建住房方案设计及施工图设计;预计设计费用(含施工图)总额:约150万;建设规模:约100000平方米;工程地点:横沟桥镇付桥村;设计质量要求:达到国家现行有关设计技术规范、标准及规程。

设计申请人必须具备的最低企业资质条件:建筑行业(建筑工程)甲级(咸宁市网络信息化管理系统诚信库

成员单位)。设计师须具备的最低资格等级条件:一级注册建筑师(咸宁市网络信息化管理系统诚信库成员单位)。

投标报名起止时间:2013年5月30日至2013年6月5日 17时止(节假日除外)。报名地点:采用网上报名。(投标申请人须登陆咸宁市招投标信息网(www.xnzbz.cn),按照咸宁市招投标信息网网络会员申请须知内的要求进行备案和网上报名。联系电话:0718-8181609。

招标代理单位:咸宁兴业工程造价咨询有限责任公司

联系人:徐工 联系电话:0715-8133521

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

老爹爹看病途中刮中“美梦成真”8万元头奖

福彩3D第143期专家分析:

参考三个跨度:236
本期三个和尾 12 16 18
风险组选五码 01367
直选号码定位:
百位选码:360
十位选码:637
个位选码:037
奇偶判断:两偶一奇
大小判断:两小一大
形态判断:组六 40% 组三 60%
143路形态 001 000
推荐3注号: 363,633,660
(以上推荐,仅供参考)

古人说:福兮祸所伏,祸兮福所倚。近日,宜昌城区77岁的陈爹爹算是体会到这句话的深刻含义。

5月23日,陈爹爹多年的颈椎病复发了,家人建议他去医院做理疗,于是他就前往离家最近的宜昌卫校附属医院,在路过附属医院旁的福彩42170012投注站时,陈爹爹想:不如去买几张刮刮乐试试手气,兴许中奖了还能冲淡一下旧病复发带来的不快。说买就买,陈爹爹走进投注站,买了10元钱5张“美梦成真”刮刮乐,在刮到

第三张的时候,刮开区出现“49”这个数字,陈爹爹看见比对区也有一个“49”,对应的是8万元奖金。陈爹爹兴奋地说:“我刮中大奖了!”销售员闻声立即过来核对彩票,确认陈爹爹的确中了头奖,也兴奋地说:“恭喜你呀老爹爹!您真是不鸣则

已,一鸣惊人啊,一刮就刮出个头奖来!”

满怀着激动心情的陈爹爹此时觉得颈椎也没有那么疼了,当即决定先去福彩中心兑奖,再去医院做理疗。在福彩中心兑奖的时候陈爹爹还一个劲地感叹:“古

人说得好啊,福兮祸所伏,祸兮福所倚!你看我,今天要不是这颈椎疼怎么会去医院呢?不去医院我怎么会路过那家投注站呢?我这意外惊喜全都是拜这颈椎所赐啊!”一旁的工作人员听到老爹爹诙谐的语言也都笑了起来。

今日开奖 双色球
0.30亿
奖池:

福彩“七乐彩”第061期
05 11 20 21 22 23 24 10
全国一等奖2注,1067616元注

福彩“22选5”第142期
05 13 14 15 18
湖北特等奖1注,46380元注

福彩“3D”第142期
9 3 0
湖北中奖 420注

热烈祝贺崇阳女彩民喜中双色球大奖1300万元!